

Информация о мероприятии

В рамках Года культурного наследия народов России и празднования 100-летия государственности Адыгеи 29 сентября в читальном зале Национальной библиотеки Республики Адыгея состоялся *казачий круг на тему «История. Культура. Традиции»*.

Цель мероприятия – формирование нравственно-патриотических чувств у подрастающего поколения на основе культурных и исторических традиций народов России, сохранение исторической памяти о предках-казаках и повышение роли казачьей школы в воспитании молодежи.

Библиотекарь читального зала **Людмила Исхаковна Бадиева** рассказала о том, что наша страна многонациональна. В ней проживает около 200 этнических групп. За этой цифрой стоят народы с многовековой историей и яркими самобытными традициями. Казаки имеют древнюю и яркую историю, тесно связанную с историей всех народов России.



Людмила Исхаковна также представила обзор

книжной выставки «История. Культура. Традиции».

Тему продолжил помощник атамана районного казачьего отдела города Майкопа, историк, краевед, ведущий библиограф отдела краеведческой и национальной литературы **Александр Евгеньевич Данильченко**. Он рассказал об основных этапах развития Майкопского казачьего отдела во второй половине XIX и начале XX века до 1917 года.



«Прошло более 30 лет со дня начала возрождения Майкопского отдела Кубанского казачьего войска. Для истории страны – это небольшой отрезок времени. Но для ныне живущих казаков, активно участвующих в возрождении и развитии – это эпоха, вместившая в себя много важных событий», – поведал в своем выступлении **Николай Николаевич Старков**,



кандидат технических наук, доцент МГТУ.

Василий Павлович Затолокин в своем выступлении рассказал о возрождении и развитии казачества в станице Келермесской и том, что молодые люди сегодня сильны духом, сильны православной верой и готовы служить Отечеству.

Атаман Майкопского казачьего отдела **Александр Анатольевич Данилов**, затронув тему патриотизма, рассказал о важности сохранения исторической памяти у молодежи, о казаках-добровольцах, участвовавших в выполнении важных государственных задач по охране общественного порядка, в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций





Преподаватель ИЗО и декоративно-прикладного творчества **Татьяна Радомировна Клиджан** рассказала о том, что с древнейших времен казаки старались окружить себя красивыми вещами. Они занимались лоскутным шитьем, плели из лозы и соломки, расписывали и художественно обрабатывали дерево, изготавливали изделия из керамики – все это придавало дому неповторимое своеобразие.

Перед гостями выступили:



народный хор «Казачья песня»
(рук. Валентина Медведева);



детский ансамбль «Зернышко»
творческого объединения «Звонница» им.
Н. Уваровой (хормейстер Дина Новикова);

Мероприятие сопровождалось электронной презентацией «Казачество – щит Отечества».

На казачьем круге принимали участие представители общественных организаций, преподаватели и студенты Адыгейского медицинского колледжа, читатели, сотрудники библиотеки, СМИ.



*Материал подготовила
библиотекарь читального зала
Бадиева Л. И.*